

Correction

Antonio C. Bianco and J. Enrique Silva.

The Journal of Clinical Investigation, Volume 79, No. 1, January 1987.

Pages 295–300.

On page 298, Figure 2 should read Figure 3. In the legends to Tables I and III, references to Figure 2 and 2 *A* should be changed to read Figure 3 and 3 *A*, respectively. On page 298, column 2, line 4, Figure 2 *B* should read Figure 3 *B*.